
Conjunto del kit de montaje SP7/SP8

IM-S51-02-ES 
CTLS Issue 2

© Copyright 2022

3440752/2

A

B

C

D

E

F

G

R

S

U

V

W

HARDWARE IDENTIFICATION

LEVER 10-35 mm

LEVER 20-100 mm

LEVER 100-170 mm

SPACER

M8 x 16 lg HEX HEAD SCREW

M8 x 20 lg HEX HEAD SCREW

FOLLOWER GUIDE ASSEMBLY

M8 HEX HEAD SCREW

M8 SPRING WASHER

M8 PLAIN WASHER

M8 NUT

U-BOLT

AKL11 / 17 ONLY

AKL12 ONLY

AKL17 ONLY

AKL10 / 11 / 12 ONLY

UBC ONLY
(ORDERED SEPARATELY)

AKL10 ONLY

AKL17 ONLY

Q FOLLOWER PIN ASSEMBLY

P BRACKET ALL KITS

ALL KITS

ALL KITS

ALL KITS

ALL KITS

ALL KITS

ALL KITS

SP7 / SP8 LINEAR POSITIONER
MOUNTING KIT ASSEMBLY

(TYPICAL OF AKL10, AKL11, AKL12 AND
AKL17 - AND OPTIONAL UBC)

    

A continuación, se muestra el 
montaje del kit de montaje Rotativo

POSICIONADOR LINEAL SP7/SP8
Conjunto Kit de Montaje

(TÍPICO DE AKL10, AKL11, AKL12 Y AKL17 - Y UBC OPCIONAL)

Descartar al montar 
el UBC

 Solo UBC

 A/ B/ C

Horquilla del actuador o pilar

Acoplamiento del actuador

Identificación del hardware 

A PALANCA 
10-35 mm Solo ALK10 

B PALANCA 
20-100 mm Solo ALK11/17

C PALANCA 
100-170 mm Solo AKL12

D Distanciador Solo AKL17

E M8 x 16 
Tornillos

Solo 
AKL10/11/12

F M8 x 20 
Tornillos Solo AKL17

G Pernos en U
Solo UBC 
(PEDIDO POR 
SEPARADO) 

P Soporte

TODOS LOS 
KITS

Q Conjunto del perno de arrastre

R Guía de arrastre

S Tornillo de cabeza hexagonal M8

U Arandela elástica M8

V Arandela plana M8

W TUERCA M8

Posicionadores 
(se muestra el SP7-10)

 Solo UBC

Distanciador solo para 
la AKL17

 Q

P

D

V
E/ F

 R

 V
 S

V

V
U

U

W

W



IM-S51-02-ES CTLS Issue 2

Conjunto del kit de montaje SP7/SP8

A

B

C

D

E

F

I

J

K

HARDWARE IDENTIFICATION

BRACKET 80 / 20 mm

BRACKET 80 / 30 mm

BRACKET 120 / 30 mm

BRACKET 120 / 50 mm

M5 x 10 lg HEX HEAD SCREW

M6 x 12 lg HEX HEAD SCREW

M5 SPRING WASHER

M5 PLAIN WASHER

AKR14 ONLY (SHOWN)

AKR15 ONLY

AKR16 ONLY

ALL KITS

AKR13 ONLY

ALL KITS

H

G ALL KITS

ALL KITS

M6 SPRING WASHER

M6 PLAIN WASHER

ALL KITS

ALL KITS

ROTARY ADAPTOR ASSEMBLY ALL KITS

SP7 / SP8 ROTARY POSITIONER
MOUNTING KIT ASSEMBLY

(TYPICAL OF AKR13, AKR14, AKR15 AND AKR16)
POSICIONADOR ROTATIVO SP7/SP8

Conjunto Kit de Montaje
(TÍPICO DE AKR13, AKR14, AKR15 y AKR16)

Posicionadores 
(se muestra el SP7-10)

Identificación del hardware 

A Soporte 80/20 mm Solo AKR13 

B Soporte 80/30 mm Solo AKR14 (Mostrado)

C Soporte 130/30 mm Solo AKR15 

D Soporte 130/50 mm Solo AKR16 

E CONJUNTO ADAPTADOR GIRATORIO

TODOS LOS KITS

F Tornillo de cabeza x 10 hexagonal M5

G Arandela elástica M5

H Arandela plana M5

I Tornillo de cabeza x 12 hexagonal M6

J Arandela elástica M6

K Arandela plana M6

OBSERVE LA POSICIÓN DEL EJE:
LA POSICIÓN INDICADA ES LA ADECUADA
ACTUADORES BVA300.
TORNILLO PRISIONERO PARA SITUAR EN PLANO

Actuadores rotativos

F(4 unidades)G(4 unidades)

H(4 unidades)

A/B/C/D

 K(4 unidades)
 J(4 unidades)

 I(4 unidades)

Seguro 2 unidades Tornillo de presión
AL EJE DEL POSICIONADOR

E


